E§lowoelg

1. O Kwotag onpepa sivat X xpovwv. Na Bpeite TIg aAyeBpLKEC MOPACTACELG TTOU SElXVOUV:

a)tnv nALkia Tou Kwota PHETA amo 6 XpOVLd .........c.c.u.......

B)tnv nAtkia tou Kwota mpLv amnod 4 Xxpovid .....................

y)tnv nAkia tng EAévng onuepa, av n EAévn eival peyalitepn Katd 5 xpovia amo tov KWoTa .........eeeeeeeee.
8)tnv nAwia tng Mapiog oipepa, av n Mapia €xet tputhdocto nAtkia amd tnv o nAtkia tov Kwota........

£) TV nAkia tou Nwpyou ornpepa, av o MNwpyog éxeL oktamAdotla nAtkia and tnv EAévn..................

2. Na tooo o aptbuog 5 sivat Avon tne e€lowong 3x+7 =23 (nov.1)
3. Na AUoete TI¢ €€loOWOELS (nov.0,5-0,5-1-1-1)
W +20=25 40-y=17 2w + 5w =63
4(a+2)=40 35 (w—4)=5
4. Na ypaete Ta Tapakatw o popdr Suvaung, ue ekBetn peyalitepo tou 1 (nov.3)
8.8.8.8.8=...... 49 = 64=....
125 =........ 10000 =......... @ W0 W e W =,
15 naaéqvovreq
5. Na uTtoAoyioETE TIC TAPAKATW SUVALELG (nov.2)
67 =i 3 = s &=, 2013%= .......

6. Na urtoAoyioete TNV apOUNTIKA TN TNG TILO KATW aAYEBPLKAG mapacTacng av o = 2 kal B=3



7% -(o+B) +5a-0a =

(nov.2)

7. a) Na petatpéPete tov aplBuo 110 tou Suadikou cuotipatog oto Sekadikd cuoTnua apibunong.

B)Na petatpePete tov aplbuo 51 tou dekadikou cuotipatog oto Suadikd cuoTnua apibunong.

(nov.2)
8. Na umoAoyloeTe TNV TLUH TWV TAPACTACEWY

a)2.3*-4= B)4° +(17-14) .1* -8%: 2° =

(nov .0,5-1,5)
9. H A’ td€n evog oxoAeiou £xel Suthdoloug pabntég amo t B’ taén kal n [ tagn €xel 10 padnteg
Meplocotepoug amo tn B’ taén. Av Aol ol pabnteg tou oxoAelou ival 130, va Bpeite moooug pabrteg

‘ExeL n kaOe ta€n . (va AuBsi pe xprion e€iowaonc)

(nov.1,5)



